KINHMATIKH

1. Tro Judypoppo ToOU G MOTOC QuiveTo o (mis) &
T TPOPIKI] TUpacTad] e THNS Tg
TOYUTTOS GE GUVAPTNGON LE To ypovo
I v COME  ToU  KIVEITL  OF 20 o |
efvypappo Spopo. L .
10 I I !
Al) No vmokoyioete TIC EMTAYUVEEL, 0 ! ! '
WOL 02 [E TIG omoiec kiveiTon To Gopo i i i X
xord Ta ypovid Swompota 0 s — 4 s 0 i
wo 8 5 — 10 s ovricTotyo. ! P e
Movadeg 5
A2y No woroowevacets ce Pobpoioynpevous afovec T YPOEIKT] TOPACTOON NG TS NS
EMTAYUVOTS UE TV ofolo KIvEiTol TO GOUE GE GUVEPTIGN UE TO ¥POvVO, amd T ¥povid] oTry)
t=0s &mcwm Ty ypovied] oTrypn t= 10 5.
Movadec 6
A3) No vrokoyigets T1) [eoT] ToUTITO TOU GOUATOS KUTd To ypoviko Somue 0s—10s
Movades 7
Ad)y Av Ky won B sfvon o1 TIMEC THS KIVITUANS EVEPYEINS TOL COUOTOS TIC ¥POVIKES CTIYMEC =2 5
won f2= 9 s ovrioToye, Vo vIoAoYIGETE TO AOY0 Krl .
Movades 7
2. Eva ovtokimro pe pala 900 kg saveito o2 opilo-

- = F - - v(m's)
v evBiypoppo Spopo, mov TowTiCETon e TOV d- b

Zova x'x. T ypovea) ciypn fo = 0. To outoximTo

Kvouuevo mpoc T Betud) watsvbuvan tov afova, 20
GiEpyeTo amo ) Bomn X, =+ 25 m. Eto Surhovo
SuIypoppo QoivVETIL 1) YPOQIKT] TUPAoTHCT TS th-
vEPpUA|C TIUNC TG TOUTNTOS TOU CUTOKNVIITOU GE
TUVALTINEN LE TO ¥POVO, 00 TN YPOVIKT OTIVIN fo =
0 peypr ™) ypovisd] oy £ =25 5. _ —
Al) No mpoctiopicste To ypovikd SdoTe Kot 0 5 15 2 25 1(s)
T0 omoio To oUToKiVI|TO EMPpadUvVETO.

10

Movadec 7
A2) No vrmohoyicets To HETPO TNC CUVIGTOUEVT)C
T SUVALLEDY TOU OoKoUVTOL OTO QUTOKhW|To, ame  —20
™ ¥povia) oy &, = 0 pgyp ™) ypovisa) oty f

=5s.
Movadec &
A3) Na mpocéiopicets T 9207 TOU UTOKIVITTOU TIC YPOVIKES OTIVUEC f = 15 s km iy =255
Movadec &

Ad) No vmoloyiGeTe TO GUVORIKO EpY0 Tov SUVAIEDY TOU QOKOUVIO OT0 OUTOKIVI|TO, QIo T1) jpo-
it oTryp £y = 0 pegpt ) ypovi) oty fy =25 5.
Movadec &




O Bdkopoc svoc avelswomipos pell pe Tovg emPATEC ExEL
paZe m = 400 kg ko apyiZel T oty fo= 0 s va xoteBaiver  U(M/s)

amd tov 4° Opopo evoc kmpiov oTo 1wwdyewn. Etov 2 -

CVEAKLOTI|PO EXTOC amd To Pdpoc TOU GOKEITOL WECH EVOC

, , o 0 4 & 12 i)
CUPUATOCHOVOU KOt [0 KOTAKOPUQT TPOC Tal AV SUvapm

F. T10 ojfjua TOpICTEVETAL TO PETPO TN TUYUTITOC TOU avEAKUGTIpE LE TO ¥Povo Katd Tiv

wafodo tov. Afveten 1 emrdgevon g Popitnrog ion pe g=I10

- Kol OTL 1) avTIoTOOo Tov agpa

5

eV opElTEd..

Al) No yopustnpicete TiC «vi|oelg mov exTeisl o BdAoUoc woi Vo UTOACVISETE TV TIUN ¢

EMITAYUVOT] TOU OF KaBs [ amd auTés.

Movadec 5
A2) No vodoviosts To pnjwos g Swdpops Tou Seddpov amd tov 4° opogo 010 100YE10.

Movades 7
A3) Na vohoyioete o pétpo e Stvaymc F nic ypovisss otiypés 35, 5 s km 9 5.

Movdaoec 6
Ad4) Na vrohoyioete To £pyo G Stvapnc F e 6k iy Siadpopi e xudoésou.

Movades 7
Mucpd copa paloc m = 10 kg Ppioketm apywd axbnjro o oplovnio dansdo. O cuvisleotig TpL-
Bric okictmong petald coparoc ko Samsdou v (@'s) A
eiven g = 0,1. T ypovua) omiyun £ = 0 s oto
coue apyilet vo aoxeitar oplovii Suvapm 20
F e omoiec n Ty petaPidletor pe Tov : :
¥p6vo e amotEheopa 1) | Mg TayimTag i E .
TOU COPITOS Vil UETafdiietol pe To ypdvo 0 10 20 30 tes)
OmmG QoivETol OTO TMOPOKAT®D SdypojLpo.

Afveto 1) emtdyvven g PapdmiTas g = Iﬂ;ﬂ—l wo OTL 1) enidpact) Tov afpa Beopeitol auednTéa.

Al) No vokovigete T LETUTOMOT) TOL GORatos ot ypovi] Sudpreie 0—30 sec

Movddes 6
A2) No oyebiioste oe BaBpoloynuévoug dZove To Suypappe g Tymg mg Sivapng Foe
ouvapmon pe 1o ypovo (F-t) om ypovua) Sudpiewa 0—30 s.

Movadeg 7
A3) Na vrodoyioete T 10y T)g Sivapmg F m ypovi otry £y = 15 s

Movadec 6
Ad) No vmoloyicste 1o £pyo TN CUVICTRUEVI)S Tov SUVAMEMY WOV OQOKOUVIOL OTO COUI o1
ypovik) Sudpiew 5—20 sec

Movades 6




Mupo copo pafo; m = 1 kg Ppioketm opymad U[E} .

oKivITTo G opildvTio eminedo. Tn ypovisal oty £ = 5

0 s oto coOpa aoksitm opiéviue Stvapn F e 4

OMOTEAECULE TO GONO Vo opyicer v veltor Ko 1)

T TS TayUTTAC Tov PeTofaileton pe To ypovo i .

onmC  Quiverm  oto  Swhove  Sudypoppa. O 0 10 20 30 7(s)

ouvieheom)g TS okiotnong petoly Tov copatog kol Tov emmedor vl w = 0.1, Aiveton 0T 1)
emTduvon e Papimtac sivan g = 10 m/s*.
T o ypovid Suaoto amo 0 s — 30 s
Al) va yopoxTnpicete pin Tpos P TIC EMUEPOUS KIVI|TEL OV EXTEAEL TO GO,

Movadeg 3
A2) va mpociiopiGeTE TNV TN TN EMTAYUVOTNC TOU COUITOS OTIS KIVI|TEL, OTOU 1) ToyiTTa Tou
petafdideton km ve oyefuicere o ovomuoe Pofpolompevov ofovov To Sudrypopue TG
EMTAYVOTC GE CUVAPTI|ON LIE TO ¥POVO.

Movadeg 9
A3) va gyebhdoete o PaBpoloympévone Goves To Sidypappa g ahyefpug Tynic ™S Stvapung
F O GuvapTIon pe To ypévo.

Movadeg 7
Ad) va vmoloyicets To Epyo g TpPi)c olioBnamc.

Movadeg 6

ofni’s) 4

Tro Swmhove Sudypoppo  QoiveTol 1) 50 b-----

Ypuoul] ToPACTACT TS TWNS
TOYUTITR. G CUVAPTNGY UE TO ypdvo
e eve cope pafoc m o= 2 kg mou

wveitn o opiiovnwe  evfivpoppo 0
Opopo.
Al) Avthoviog mhnpogopis; amd To 3 bemmmmmmmmmm oo -

10

SuIrypon Vo DIOAOYICETE TNV TIUT TS

EMTAYUVONC e TV ool KIveitol 1o
oope ota ypovikd swotipore, 0s — 10s, 10s — 20swm 205 — 30s.

Movddec 6
A2) No KoTooKepdosets T YPoQad] TopdoTadT) TS ehysfpisa]c TS TC EMTEUVGT]S TOU GOLLOTO]
OF quvapTnan pe to ypovo ot Pufpolompsvon: dioves v to ypovikd Sudotnua ard 0s — 30 s

Movddec 6
A3) No vmokoyioets 1) PECT) TOUTITO TOU COUATOS Y10 TO ¥povikd Sudomuae amd 0s — 30 s

Movddec 6
Ad) No vmokoyioets To Epy0 TG CUWVISTAPET)S Stvoyc 1ia To ypoviso Suomuoe amd 10s — 30 s

Movades 7




Eva aapono pales m = 20 kg aveitm svboypappa e (m0's)
oploviio damedo. Ero Suthovoe Sdypoppo QoiveTol 1)
chivefipra] T TS ToyuTnToc Tov  wafoTtiov o
ouvapmnon pe to ypovo. To petpo g CUVIGTOPEVTC
Sivopnc ote 5 mpdTo GEUTEPOLETTA TN KIVI|ONC TOu
wifatiov etvan ZF =40 N.

P

Al) NWo yopoxmpicete To £i6n Tov KWVhCEOV TOU ‘e
exterel To 1afoTo oTig ypovies Sudpretec 0 &mc 5 s K 5 &g 15 5.

Movddec 5
A2) No vmoloyicets o METPO TG ToyUTNToS Tou safetion, ) ypovist) oTypn i =35 s

Movddec 7
A3) No vmoloyicets ) petaromon tou safotiow ot ypoved] Sdpraw 0 — 5 5.

Movddeg 6
Ad) No vmokovicets To £pY0 TG CUWVIGTOREVT)C Sivaung oT) ypovid] Swdpwew 2 — 5 s

Movddeg 7
Te eva wfono paloc 4 kg aokeito opriovi o (mls)
divapn F petafinrod pEtpov xm To Kavel o

oplovnio éanedo mpog Ty katevbuvon g SU-
vepme. H adkyefpua) Tyu) me topimros Tov K-,
Potiov petofdlisTon o CUVAPTNON UE TO FpOvO . : :
i T Fpovi) Suipkaie 0 — 195 omoc potvetor 0 5 ll{) 1!5 19 (=)
oT0 Sumhove Sudrypoppa, eve amd T ypovi] oty £ = 19 s ko petd 1o «afoTio TopouEvEL axivi)-

10. To pétpo g opiovniag Stvapne F om ypovi Sudpkeie 0 —10s, eivon otafepd xa ico pe
20 N, evad 1) emrdyuvon g Bopitnros etvae g = 10 mis”
Al) Nao pehemioste To Sudrypoppie TOHUTITOG — FPOVOD KoL VI YOPRKTIPIGETE TIC KIVI|OEL, TTOU EXTE-
Azl To sapomo ong ypovikes Supreie; 0 —10s, 10— 155 xm 15— 19s.

Movddeg 6
A2) No vrohoyicets Tiv emTdayuvon] Tov KafoTiov, ong Kvijoew; Omow 1) ToyUTTe ToU petafalie-
TOL

Movddeg 6
A3) No vroloyicere to cuvieheot Tpipg olictnong petot tov wfotior xm tov opilovtion da-
nedov.

Movadec &
Ad) No vroloyicete 1o TO0O0 ™S EVEPYEINS ToU LeTapepbe oTo fdmo PEGH TOV Epyou TG SU-
vapne F om ypovisa Sudpxee 0 —19s.

Movdadeg 7




Tn ypovia orypn = 0 s évag penmic Zexavd va Topatpel Ty KN EVOS COpTOS palag
m =10 kg mov extehel svbiypappn opaks kiwmon o opidvie Spopo pe otadepn] ToyUT)Te PETPOL
v =20m's. To copa Sunda qacmua 5; = 100 m xvodpevo pe oTofep] ToyUTNTE Kol GTI) GUVE-
YEL amoTd atafem) empBpadvvan peym va otapamcel. H emidpoon tov agpo sivor auekntén xm

1) emTdyuvan g PopimTag siver ion pe g = 10 m/s’.
Av yveopilers omin ypovia] Sdpreia o emPpaduvopsvns kivnong eivan Af =5 s ToTE:
Al) No vmohoyicete To pETpo T1C EmPpdduvon Tov COUOToC.

Movadec 5
A2) No xorooweLdcete 11 7pooud) TopdoTodt) Tov METPOU T TOUTITLC TOU COUITOC GE
CUVEPTICT HE To ¥povo ot fabpohoymuevous aioves.

Movadeg 7
A3) No vmohoyioeTe T LECT TaUTNTA TOU GEUCTOC V10 T GUVOLKT) Jpovirt) Sudpretd Tou o pebn-
TS TAPATHPIGE TV Kivnar) Tou.

Movade: 7

Ad) No vrokoyicete Tov ouvieheon] Tpipi)c ohictnons petalt Tov cOUOTo: Kot Tou Spouon oTov
OOl ®IvELTOL av Yvopilete oT 1) TP olictnon: etvat 1 povadud] Suvaun mow emppadiverl 1o

cop.

Al msnre S &

10.

Fva avtoxtmro pafos 1000 Kg eivon otopomuévo oe &va govapt & mov sivin xoaavo. T
otiypn) =0 5 mov ovdpfel To Tpdovo, © OBTYOC TOTAEL TO YKOLL, ONOTE TO CUTOKDVITO KIvEiTOL pe
oToBept] EMTANUVON, JE CROTELECHA TV Fpovi] OTiyln fr =4 s va &8 TaTTe pEtpon vy =10
m/'s. I ouvEyew cuveyilet va Krveito pe otafepn] ToiTTo LEYPL VO QTACEL OTO EMOUEVO QUvVapL
@, mow angyer 500 m and To WPOTyOULEVO.

No vroloyicete:

Al) Ty cvvicTopévn Tov Suvaplemy ToU aoKoUvTil OTO CUTOKIVITTO KOTA TIV EMTEYUVOLLEVT] Kivi|oT)
TOU.

Movddes 6
A2) Tnv andotact Tov auTohn|Tow amd To dettepo Qavapl $ ) ypovea) t.

Movadec 6
A3) Tn ppovua] oTIYUY TO OUTOKIVIITO QTEVEL OTO SEUTEPO Qovapt &,

Movddes 6

Ad) To gpyo T CUVICTUUEVTS TV SUVANEMV TOU OOKOUVIOL OT0 CUTOKIVIIO OTO ¥poviko
SucTnua &, —t,, OMOU §; O ¥POVIKY) OTLY], TPV TN OTIYR £, WOV TO OUTOKIVITTO KvolTey e
TOUTITE METPOVL Dy= Sms.

Movadeg 7




11.

Muipo cope pales 10 kg saveitm svBoypoppe warta | oo A
Lijios Tou TpodavaToiidpevoy afova Ox wot 1) i g LB [ | 1]

TOUTITAS TOU METUPAiAETon e TO ¥PpOvo O QUivETOL
oTo Stmhorvo Sudrypopipo. °
Bempeiote OT1 TN ypoviky] otyun f, = 0 s 10 copo 4
Ppiowetm ot B2om x; = 0. 2 _
Al) No yopoxmpicers To eidoc T)C «hvnong TOU . o 4 - - ?[s}-
couetos ota ypovikd Saotuote 0—2 s, 2—6 s km 6—8 s
Movdadec 6
A2) No vroloyiGeTE T0 HETPO TG GUWVIGTOLEVT)C Tov Suvapemy T jpovea) oty =155,
Movades 6
A3) No vmoloyiGete TV KV TIK EVEPYELL TOU COUETOC T1) Fpovisd) oyl =65
Movasdeg 7
Ad) No vmoloyicete ™) LEGN TayUTNTO TOU SOURTOS OTO ¥povid Sudotnua and 0—8 s.
Movades 6
12. Tro Sumhonvo Sdypoppoe  QoiveTon 1)
YPUQU] TOPACTACY T TZ T vims) 4
TOUTNTOC GE QUVAPTHGTY HE TO jpdvo 30 |feeereeeeeenes
v eve copg pdlec m = 2 kg mou |
wvelton o8 opiddvmio  euBuvpappo |
Spopo. |
Al) Avtidntoc minpooopisc amd 1O 0 10 30 ifs)

Mdypoppa Vo LUTOAOVIGETE TV TIHN

T EMTUUVGTG JLE TV Ooole Kiveitat To copa otd ypovid SwecTijpeta0s — 10s 10s — 30s
Movdadec &

A2) No wormocrevdoeTs T YPOUQI] TUPACTOCT] TG TUW|C TS EMTLVGIC TOU CGOUOTO. OF
CUVEPTIICT NE To ¥povo g8 Puduokoymuevous dioves Ma o Fpovid sdompa ond 0s — 30 s wo

VI UTOAOYIGETE T1) SUVIGTRpEWT SUvapn mov aoweito oto coue oro ypovikd oo 0s — 10s.
Movades 7

A3) No vrokoyigets T JECT] TUHUTITA TOV GOUOTOS Y TO ¥povird Suictue amd 0s — 30s.
Movdadec &

Ad) No vmokovigsete To £p70 TN CUVISTOUEVTC SUvOUTS via To Fpoviss Swdomuo ond 10s — 30 s,

Movagdes 7




13.

BEva cope paloc 20 kg swveiton mave oe Aslo opuldviio ‘u[m-"s}

eminedo e TV EMOPUoTY cuvwicTauswng oplovnog Stvapnc.
To Gypoppe TS TEOTTES TOU CONLTOC G TUVAPTION ME
10 ¥pdvo v 1o ypovikd fdotnue 0 s — 30 s podvetot oto
oymue.

Al) No vmokoyictel 7o cuvolikd SudoTua mov SupvooE 1o

cope oo ypovid Swotnua 05— 30 s,

0 10 20 30 f(sec)

Movddec 6
A2) No copminpofisl o Topaxdto Tivaog
Hpovuod Tvwviotapsvn oplovi Stvapn
SudoTnpa MOV oKEITOL OTO GO
(s) ™)
0-10
10-30
Movddec 6

A3) No vmolonatel 10 £py0 TG CUVISTOEVT)C opiiovTieg Sovauns ot ypovikd Sueatipote 0 s —
10sxon 10s—30s.

Movddec 6
Ad) No ofomonjoets To omOTELECUOTH TOV TPOTYOULEVEY EpOTITEV Kot vo emcinBsicste 1o
«@edpnuo petefolnc NG KNITUA)S EVEPYEMWCY KOTA TV KIVI|ON TOU COUITOS OTO JPOVIKD

Sdomuae 10s-30s.

Movadec 7

14.

Fvo copo paloc 2 kg xaveitm mtdve o kelo opiiovio eninedo  uimis)
pe v emidspaon opilovmag cvwioTopewng Suvepms. To  gn
Suaypoppo TG TOyUINTOS TOU COUOTOS OF CUVAPTI|GT) MUE TO

Fpove yux o ypovisd Sudotnpa 0 5 — 30 s poiveten oTo Gy,

Al) No vmodoviotsl 1o ouvolikd Sdomuo mou StpvuaE To 0 10 30 1 {S'B:}
cope 1o ypovid duwdotnuoe 0 s — 30 5.

Movadec 6
A2) Na cuumhnpofel o mapawdto mivakog:

M povikd Tvnotapevt) oprlova Sivan)
SuacTnpa Tou aoKElTo GTO SO
(s) ™)
0-10
10-30

Movddec 6

A3) No vmolonotel o £pyo T ouvigTousws opiovnias Suvapns to ypovikd Swctpate 0 s — 10
swm 10s-30s.

Movadec 6

Ad) No oflomom|oete To oROTEASCUOTO TOXV TPOYOULEVEY EPOTIUATIY KoL Vi emainBsiosTe To

¢@edpnuo peTefoinc TNC KIVITUA)S EVEPYEWOCH KOTO TNV KIVION TOU COUITOC CTO JPovVikd

Sudomue 10s-30s.

Movadec 7




15.

Eva autoxctvnto palos m = 1000 kg Zsxrvder amd v npepio kot wvelton pe otoBept) Emuduven
a =2 m/s" o= eufiypapuo Spopo Vo ypovike Sudctnua A = 10 s. Tm) cuovErsa JE TV TaybTTE
TOU QIEKTNCE wavelto opoid e An = 10 s Em cvveyewe anowta otabepn) emBpadoven pe my
omoin KveiTon v ypovikd Sudotnue Af; =5 5 e oNOTEASCUR VO CTOUQTI|TEL
Al) No vmodoyicete To S1G0THa Tow SUTVLCE TO CUTOKIVITIO OTO Fpovikd Sdotnua Af.

Movddec §
A2) No mopooTiCeTs VpOgIKd TO METPO TNC TUyUTNTOC TOU CUTOKIVITTOU GE GUVOPTICY WE TO
¥poveo, oE Pabpoloymuevous dioves, yio G T Ypovid] Sudpieta TG Kivi|ar)g Tov.

Movddeg 7
A3) No vmohovigets 1) pécn ToyUT)TE TOU QUTOKIVIITOU Y1 oA TN jpovid] Sdpwewa g kivnog
TOU.

Movadeg 7
Ad) No vroloyicete To EpYo TS CUVISTOUEVT|S TV GUVELLENY TOV QoKOUWTHL CTO UTOKIVITO, G

OAT TN Fpovied] SudprELl TN KIvi|aT)S To.

Movddes 6
16. Mixpo cope palog 10 kg xveiton evbiypoppe Kowd w- | o A

KOS TOU TMPOCUVOTOMOUEVOD dfova XX wo 1 Tyn g g |-

TOUTITOS TOU METOPAAAETO ME TO ¥povo OMM: QoiveTol

OT0 Sumhave SudrypopLp. °

Bempeiote OTL T ypovedt] oty f,= 05 To cope  Ppi- 4

oxeTo o Béon xo =0 m. 2

] 2 4 & 8 ?{s}-

Al) Nuo yopoxmpicsts 1o £idog ™¢ wivnoNg ToL coOpatoe; ota ypovikd Swomuarta 0—2 s, 2—6s
won 6—8 s

Movadec 6
A2) No vroloyicets TO LETPO TNG CUVISTOUEVTC Tow Suvdpeeny T ypovia] otryu =155

Movddec 6
A3) No vroloyicets TV K0T EVEPYEIL TOU COLOTOS T1) Jpovid] orrypn] H =05

Movadeg 7

Ad) No vmoloyicets T BEGT] TEUTNIO TOU GORLTOC OTO Ypovike Sudotnua ard 0—8 s.
Movadec 6




17.

Eva gopryd xiveito o8 suBiypoppo opldvnie Spopo Le TaybTnTe mov £ye1 otadepd METPO 100 UE
72 Km/'h Tn ypovea) otryun £ = 0 s mov Sigpyeto amo &va anusio A tov Gpopov, Sexva amo 1o ido
GTUEI0 VoL KIVEITOL [0 POTOTURAETO e oTafepn] emTdyvvon iom ue 2m/s’. Av 1o QOPTHYO o 1
LOTOCUKAETO KIVOUVTAL TPoC TIpV 610 KuTetfuvon) Vo VIIoADYIGETE:
AL} Ty ppovisa] otiyun # omow T 500 oynjpata Bo Epovy Ty 16 TeybTnTe.

Movddes 6
A2) T ypovisa] OTIYLN Ko TV GROCTAECT] and To anueio A mov Bo cuvovtnBody To QOpPTITYG Kt 1)
LOTOCUHAETIL

Movddeg 7
A3) No oysfdoste ™) Ypooid] TopdcTast) ToU LETPOU TG TUyUTIoS OF CUVApINGT] LE TO jpdve
Vit TO QOPTITYO Ko T PoToouiAeTa, of Pubuoiompévous dfoves amd ) ypovisa] omoypr f =0 s
EO0C T1) FPOVIKT) GTIVLL] OOV Tol OFLLOTO SUVOVTOV TN,

Movddeg 7
Ad) Av o pale tov gopripyol kot ¢ potocukketos eivar 3000 kg won 500 Kg wm Ks Kot k-

TIKEC EVEPYELES TOU QOPTIYOU K TS UOTOTUKAETOS CVTISTOtYD T TTLYLI TS CUVEVIT|ONC, Vi UTo-

hoyioeTs TO Mhixo K—"’_

A
Movddeg 5
18. Fvac odnroc emfifaletn oto autokivijo u.?“
10U, mpocéeverol oto waboua pe ) Ldwvn .
oopoisiog ko BeTs o Aetmovpyio TOV Ki- 3
wmjpe. T ypovia) oty fp= 0 5 matd to
yrall o oy Khvnon Tor quToRnTTor Ta P oa ko EEEEEEE

Fiml
[ove CTOYELD Tow Eyoule sivan To Stmhavo

Subypoppe, mov pog Sivel TV EMTAUVGT)
TOU OF CUVOPTNCY WE TO YPOVO Kol g TO
CUTORIVI|TO KevijBnre subiypapp.

Al) Na gysidcets o Pefpokoymuevouc dZoves 0 Ypaoud] TopdoTac) TS ToyDTTIS TOU QUToKI-
VITOU OF CUVAPTIGT JE TO ¥pdvo Ko v joportpicete 1o eldog 1 Ta £161 Tov Knvijosay Tov EXTE-
Al
Moviadzs 7

A2) IToco ameysl TO QUTOKIVTO Q0 TV o] Tov Beam ) Fpovia] oty 115 won mow 1) T
G TeyUTTas TOV;

Movadzss 6
A3) No vmohoyioste 1o £py0 TC CUVICTOUEVTC Teyw SUVEIECY TOU OOKOUVTOL OTO QUTOKIVI|TO OTO
Jpovikd SMdoTua 5s—Ts.

Movadeg 5
Ad) Dveapifovog meoc 1) nTia] eVEPYELE TOU auTokniTou poli pe Tov od1)yo 1) Jpovie] CTiyu
f=2 s eivat K =31200 J xon 1 palo tov autoknajtov etven M= 000 Kg va vmolovicets ) pala tow

odyot.




19.

Topo palac m=3Kg wweita sufiypappa  © (US)
KoTd uixoc tov afove XX Ero Sumhavo 10
T TopoUGIalETon 1) YPOOIKT] TopacToaT

TG TaUTNTAS TOU 8 GYECT UE To ypdvo. T 0

ypoved] oty fp =0 5 To copo Ppioxketm

ot Beomn x=+5m.

Al) No vmokoyiofei n) 8o tov copates ™) ypovat] otrypr 10s.

Movadec 6

A2) Nao yiver 1) ypooud] TopacTact) TS TYn)S TS CUoTapevn)s ivapng LF mov aoxeitm 610 oo-
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